Montageanleitung Hundetoilette «<NOVO» Standmodell

14487.2016.01.D.INT

Mitgeliefertes Zubehoér:

@ 4 Stk. Schraube M6x10

4 Stk. Scheibe M6

% 2 Stk. Schraube M10x50

@ Behalter 6ffnen

2 Stk. Scheibe M10

) 1 Stk. Dreikantschltssel 7mm

@ Standfuss drehen und einbauen

mit 6 Stk. M6x10
festschrauben

Bodenplatte mit Standrohr umgekehrt einsetzen und

von unten befestigen

Zur Montage bendtigen Sie:

* Schraubenschlissel 10mm
* Schraubenschlissel 177mm

@ Standfuss ausbauen

2 Stk. M6x10 Iésenﬂ
Bodenplatte mit Standrohr I6sen und nach oben ausbauen

@ Behilter festschrauben
und Deckel schliessen

Schraube M10x50

Scheibe M10

Betonsockel Art.-Nr. 1101-00
Eingiesssaule Art.-Nr. 1102-00
Hartbodensockel Art.-Nr. 1103-00

Standrohr fur Bodenhtlse Art.-Nr. 1109-00

Behalter Uber Saule stiilpen und mit 2 Schrauben
M10x50 befestigen. Deckel schliessen

ROBI AG Kohlackerstrasse 17 CH-4323 Wallbach @ +41(0)61 865 10 10 & +41(0)61 865 10 19 robi-ag.com



